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Перед началом эксплуатации прибора внимательно 
изучите данное руководство и храните его в доступном месте

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
И ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ ДОСТУПНА НА САЙТЕ



Используемые обозначения

ВНИМАНИЕ!
Тре бо ва ния, не со блю де ние ко то рых мо жет при-
ве с ти к тя же лой трав ме или се рь ез но му по вреж-
де нию обо ру до ва ния.

ОС ТО РОЖ НО!
Тре бо ва ния, не со блю де ние ко то рых мо жет при ве-
с ти к се рь ез ной трав ме или ле таль но му ис хо ду.
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ВНИ МА НИЕ!
• Использование кондиционера при низких температурах может привести к его неисправности.
• Мон таж кон ди ци о не ра дол жен осу щест в лять ся ква ли фи ци ро ван ны ми спе ци а ли с та ми офи ци аль но го ди ле ра.
• Пе ред ус та нов кой кон ди ци о не ра убе ди тесь, что па ра ме т ры ме ст ной элек три че с кой се ти со от вет ству ют 

па ра ме т рам, ука зан ным на таб лич ке с тех ни че с ки ми дан ны ми при бо ра.
• Не до пу с ка ет ся ус та нов ка кон ди ци о не ра в ме с тах воз мож но го скоп ле ния лег ко во спла ме ня ю щих ся га зови 

по ме ще ни ях с по вы шен ной влаж но с тью (ван ные ком на ты,  зим ние са ды).
• Не ус та нав ли вай те кон ди ци о нер вбли зи ис точ ни ков теп ла.
• Что бы из бе жать силь ной кор ро зии кон ди ци о не ра, не ус та нав ли вай те на руж ный блок в ме с тах воз мож но го 

по па да ния на не го со ле ной мор ской во ды. 
• Все ка бе ли и ро зет ки долж ны со от вет ство вать тех ни че с ким ха рак те ри с ти кам при бо ра и элек три че с кой се ти.
• Кон ди ци о нер дол жен быть на деж но за зем лен.

ВНИ МА НИЕ!
• Вни ма тель но про чи тай те эту ин струк цию пе ред ус та нов кой и экс плу а та ци ей кон ди ци о не ра, ес ли у вас воз-

ник нут во про сы об ра щай тесь к офи ци аль но му ди ле ру про из во ди те ля.
• Ис поль зуй те при бор толь ко по на зна че нию ука зан но му в дан ной ин струк ции.
• Не хра ни те бен зин и дру гие ле ту чие и лег ко во спла ме ня ю щи е ся жид ко с ти вбли зи кон ди ци о не ра – это очень опас но!
• Кон ди ци о нер не да ет при то ка све же го воз ду ха! Ча ще про ве т ри вай те по ме ще ние, осо бен но ес ли в по ме-

ще нии ра бо та ют при бо ры  на жид ком топ ли ве, ко то рые сни жа ют ко ли че с т во кис ло ро да в воз ду хе. 

ОС ТО РОЖ НО!
• Не под клю чай те и не от клю чай те кон ди ци о нер от элек три че с кой се ти, вы ни мая вил ку из ро зет ки, ис поль-

зуй те кноп ку ВКЛ/ВЫКЛ.
• Не за со вы вай те по сто рон ние пред ме ты в воз ду хо за бор ные ре шет ки кон ди ци о не ра. Это опас но, т.к. вен ти-

ля тор вра ща ет ся с вы со кой ско ро с тью.
• Не по зво ляй те де тям иг рать с кон ди ци о не ром.
• Не ох лаж дай те и не на гре вай те воз дух в по ме ще нии очень силь но ес ли в нем на хо дят ся де ти или ин ва ли ды.

Назначение
Прибор предназначен для охлаждения, обогрева, осушения и вентиляции воздуха в бытовых помещениях.

ВАЖНО ЗНАТЬ
1. Если поврежден кабель питания, он должен быть 

заменен авторизованной сервисной службой во 
избежание серьезных травм

2. Кондиционер воздуха должен быть установлен 
с соблюдением существующих местных норм
и правил эксплуатации электрических сетей

3. Производитель оставляет за собой право без пред-
варительного уведомления покупателя вносить 
изменения в конструкцию, комплектацию или тех-
нологию изготовления изделия с целью улучшения 
его свойств

4. В тексте и цифровых обозначениях руководства 
могут быть допущены опечатки. Актуальная инфор-
мация о кондиционерах воздуха Energolux находит-
ся на сайте www.energolux.com

5. На корпусе прибора есть этикетка, на которой ука-
заны основные технические характеристики кон-
диционера воздуха

6. Пос ле ус та нов ки кон ди ци о не ра элек три че с кая 
вил ка долж на на хо дить ся в до ступ ном ме с те.

7. Не ис прав ные ба та рей ки пуль та долж ны быть за ме-
не ны.

8. Кон ди ци о нер дол жен быть ус та нов лен на до ста точ-
но на деж ных крон штей нах.

9. Если после прочтения руководства у вас останут-
ся вопросы по эксплуатации прибора, обратитесь 
к продавцу или в специализированный сервисный 
центр для получения разъяснений

10. Важные меры предосторожности и описание рабо-
ты прибора, содержащиеся в данном руководстве, 
не включают всех возможных режимов и ситуаций, 
которые могут встречаться в процессе эксплуата-
ции кондиционера воздуха. Необходимо понимать, 
что здравый смысл, осторожность и тщательность 
являются факторами, которые невозможно «встро-
ить» ни в один прибор

Правила безопасности
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Устройство кондиционера

 1 – Шнур питания.
 2 – Дисплей.
 3 – Передняя панель.
 4 – Воздушный фильтр-сетка.
 5 – Горизонтальные жалюзи.
 6 – Вертикальные жалюзи.
 7 – Кнопка ручного выключения.
 8 – Межблочная трасса для хладагента*.
 9 – Изоляция*.
   10 – Дренажная трасса*.
   11 – Пульт дистанционного управления.
   12 – Соединительная трасса*.

ПРИ МЕ ЧА НИЕ
Этот кон ди ци о нер со сто ит из вну т рен не го и на руж-
но го бло ков. Уп рав ле ние кон ди ци о не ром воз мож но 
с пуль та ДУ.
В комплект поставки сплит системы входит:
- Внутренний блок – 1 шт.
- Наружный блок – 1 шт.

- Пульт дистанционного управления  - 1 шт.
- Батарейки ААА для пульта дистанционного управ-
ления – 2шт.***
- Держатель настенный для пульта дистанционного 
управления -1 шт. 
- Крепежная планка для внутреннего блока – 1шт.
- Дренажная трубка 0,5м – 1 шт.

Воздухозаборная 
решетка

Воздух из помещения забирается через эту секцию и проходит через воздушный фильтр, 
на котором задерживается пыль.

Воздуховыпускная 
решетка Кондиционированный воздух выходит из кондиционера через воздуховыпускную решетку.

Пульт ДУ
С по мо щью бес про вод но го пуль та ДУ, мож но вклю чать и вы клю чать кон ди ци о нер, вы би-
рать ре жим ра бо ты, ре гу ли ро вать тем пе ра ту ру, ско рость вра ще ния вен ти ля то ра, ус та нав-
ли вать ра бо ту кон ди ци о не ра по тай ме ру, ре гу ли ро вать угол на кло на жа лю зи.

Межблочная трас-
са для хладагента

Вну т рен ний и на руж ный бло ки кон ди ци о не ра со еди не ны меж ду со бой мед ны ми
труб ка ми по ко то рым те чет хладагент.

Наружный блок В на руж ном бло ке на хо дит ся ком прес сор, мо тор-вен ти ля то р, теп ло об мен ник и дру гие 
элек три че с кие ча с ти.

Дренажный шланг Влага из воздуха конденсируется и отводится наружу через дренажный шланг.

* Не входит в комплект поставки.
** Внешний вид блоков Вашего кондиционера может отличаться от схематичных изображений в инструкции.
*** В зависимости от партии поставки батарейки могут не входить в комплект.
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1. Кнопка ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ (ON/OFF)
• Нажмите на кнопку «ВКЛ/ВЫКЛ», чтобы вклю-
чить/выключить устройство.
• Нажмите кнопку «ВКЛ/ВЫКЛ», чтобы сбросить 
существующие настройки Таймера и режима  
Сна.

2. Кнопка РЕЖИМ (MODE)
Нажмите на эту кнопку, для выбора нужного ре-
жима работы:

РЕЖИМ РАБОТЫ «AUTO»
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите автомати-
ческий режим «AUTO».
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско-
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО —Автоматическая».
Примечание: в режиме «AUTO» температура не
регулируется.

РЕЖИМ РАБОТЫ «ХОЛОД» (COOL)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим 
«COOL».
• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на
дисплее меняются при нажатии кнопок.
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско-
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».

РЕЖИМ РАБОТЫ «ТЕПЛО» (HEAT)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим
«HEAT».
• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на 
дисплее меняются при нажатии кнопок.
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора ско-
рости вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».

РЕЖИМ РАБОТЫ «ОСУШЕНИЕ» (DRY)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим ра-
боты осушение «DRY»

Для управления кондиционером с помощью дистанционного пульта*, направьте пульт на кондицио-
нер. Пульт будет управлять кондиционером с расстояния до 7 метров при условии отсутствия преград.

8

Управление кондиционером

* В зависимости от партии поставки пульт дистанционного управ-
ления может быть выполнен в другом дизайне.
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• Кнопками «+» или «-», установите желаемый 
диапазон температур от +16 °С до +32 °С , цифры
на дисплее меняются при нажатии кнопок.
Примечание: в режиме «DRY» скорость враще-
ния вентилятора не регулируется.

РЕЖИМ ВЕНТИЛЯЦИИ (FAN)
• Нажмите кнопку «РЕЖИМ», выберите режим 
вентиляции «FAN»
• Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора скоро-
сти вращения вентилятора «Низкая — Средняя— 
Высокая — ТУРБО — Автоматическая».
Примечание: в режиме «FAN» температура не
регулируется.

АКТИВАЦИЯ ФУНКЦИИ «IFEEL»
Данный режим позволяет поддерживать 
температуру в районе расположения пульта 
с помощью размещённого в нём температурно-
го датчика.
Когда устройство включено, нажмите кнопку 
«МЕНЮ» , затем нажатием кнопок  выбери-
те индикатор «IFEEL», когда индикатор начнет 
мигать, нажмите кнопку «ОК». При включении 
режима «IFEEL» на дисплее отображается тем-
пература в помещении, при отключении — уста-
новленная температура.

3. Кнопка ТАЙМЕР
• Нажмите кнопку «ТАЙМЕР» один раз, на дис-
плее начнет мигать индикатор «ON (OFF)». 
Кнопками «+» или «-» установите желаемое вре-
мя, в течение которого устройство будет включе-
но/выключено, интервал установки 0,5 часа, диа-
пазон от 0,5 до 24 часов.
• Нажмите кнопку «ТАЙМЕР» снова, для под-
тверждения установки, индикация «ON (OFF)» 
перестанет мигать.
• Если кнопка таймера не нажата дольше 10 се-
кунд после начала мигания «ON (OFF)», установ-
ка таймера будет завершена.
• Повторное нажатие кнопки «ТАЙМЕР» отменит 
установку.

4. Кнопка ТЕПЛО (HEAT)
Для активации режима «ТЕПЛО» нажмите кнопку 
«ТЕПЛО».

5. Кнопка ХОЛОД (COOL)
Для активации режима «ХОЛОД» нажмите кноп-
ку «ХОЛОД».

6. Кнопка «СКОРОСТЬ» (SPEED) 
Нажмите кнопку «СКОРОСТЬ» для выбора скоро-
сти вращения вентилятора «Низкая — Средняя 
— Высокая — ТУРБО — Автоматическая».

7. Кнопки «+» или «-» 
Кнопками «+» или «-» установите желаемый
диапазон температур от +16 до +32 °С, цифры на
дисплее меняются при нажатии кнопок.

8. Кнопки  и 
• Нажмите кнопку    для того, чтобы активиро-
вать качание вертикальных жалюзи, повторное 
нажатие зафиксирует положение вертикальных 
жалюзи.
• Нажмите кнопку  для того, чтобы активировать 
качание горизонтальных жалюзи, повторное на-
жатие зафиксирует положение горизонтальных 
жалюзи.

9. Кнопки МЕНЮ и OK
Нажмите кнопку «МЕНЮ» для входа в режим 
выбора функций. Затем нажмите Вверх/Вниз, 
Влево/Вправо, чтобы выбрать функцию, кото-
рую вы хотите. После выбора нужной функции, 
нажмите кнопку «ОК» для подтверждения этой 
функции.

10. Активация функции WiFi
Для активации функции WiFi нажмите одновре-
менно кнопку «ХОЛОД» и кнопку «+». 

11. Функция блокировки «Защита от детей»
Нажмите одновременно на кнопки «ТЕПЛО» и 
«РЕЖИМ» и удерживайте 3 секунды, чтобы ак-
тивировать/деактивировать блокировку кнопок 
пульта ДУ. При блокировке на дисплее пульта бу-
дет отображаться соответствующая иконка.
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ИНДИКАЦИЯ ПУЛЬТА
1. Данный индикатор появляется, когда пульт ДУ
передает команду на внутренний блок кондици-
онера.
2. Пиктограммы режимов работы.
3. Пиктограмма состояния включен/выключен 
«RUN». Индикатор показывает, включен или вы-
ключен кондиционер с пульта ДУ.
4. Цифровой индикатор установленной темпера-
туры. Показывает заданную пользователем тем-
пературу (во всех режимах кроме ВЕНТИЛЯЦИЯ 
«FAN»). Значение может быть от 16 до 32 °С. При 
отображении комнатной температуры дополни-
тельно отображается индикатор «ROOM».
5. Цифровой индикатор установки таймера «ON/
OFF». Показывает значения от 0.5 до 24 в режиме 
таймера.
6. Индикатор скорости вентилятора внутреннего
блока.
7. Пиктограмма включеного режима «TURBO».
8. Индикатор активации функции
«Защита от детей».
9. Индикатор автоматической работы вертикаль-
ных жалюзи (внутренних).

10. Индикатор автоматической работы горизон-
тальных жалюзи (внешних).
11. Индикатор работы функции ионизации
«HEALTH»*.
12. Индикатор экономичного режима работы
«ECO»*.
13. Индикатор включенного режима «SLEEP».
14. Индикация тихого режима работы вентиля-
тора «SILENCE». Используется для включения 
кондиционера в режиме минимальной скоро-
сти работы вентилятора внутреннего блока. При 
включении соответствующий индикатор отобра-
зится на дисплее пульта ДУ.
15. Индикатор работы интенсивного режима 
обогрева «ELE.H»*.
16. Индикатор работы подсветки дисплея .
17. Индикатор активации функции «LIGHT»*.
18. Индикатор работы функции увлажнения
«COSY»*.
19. Индикатор работы функции увлажнения
«HUMI»*.
14. Индикатор работы функции самоочистки
«iCLEAN»*.

* В зависимости от партии поставки может быть неактивна.
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ВНИ МА НИЕ!
Установка и замена элементов питания
Для питания пульта ДУ используются два ще-
лочных элемента питания типа R03/lr03x2.

1. Для установки элементов питания необхо-
димо выдвинуть крышку отсека элементов 
питания и вставить элементы питания в со-
ответствии с символами «+» и «-», указан-
ными на стенке отсека.

2. Для замены элементов питания проделай-
те ту же операцию.

ПРИМЕЧАНИЕ:
1. При замене элементов питания не исполь-

зуйте старые элементы или элементы дру-
гих типов. Это может привести к наруше-
нию нормальной работы пульта ДУ.

2. Если Вы не пользуетесь пультом более 1 
месяца, извлеките элементы питания из 
пульта, так как они могут протечь и повре-
дить пульт.

3. При нормальной эксплуатации кондицио-
нера срок службы элементов питания со-
ставляет около 6 месяцев.

4. Заменяйте элементы питания, если отсут-
ствует звуковое подтверждение приема ко-
манд ДУ, или когда пропадает значок пере-
дачи сигнала.

Место расположения пульта ДУ :
Подавая команды с пульта дистанционного 
управления, направляйте ИК−излучатель на 
приемник сигналов ДУ, расположенный на вну-
треннем блоке. Держите пульт ДУ на раcстоянии 
не более 8 м от внутреннего блока.

• Если задано время включения или отклю-
чения кондиционера по таймеру, то пульт 
ДУ в заданное время автоматически посы-
лает управляющий сигнал на внутренний 
блок.

• Если пульт дистанционного управления 
находится в таком месте, откуда затруд-
нен прием сигналов, то включение или от-
ключение кондиционера по таймеру будет 
производиться с задержкой в 15 минут.

• Пульт ДУ не будет работать, если между ним и 
внутренним блоком расположены шторы, двери
или другие предметы.
• Не допускайте попадания на пульт воды и не 
подвергайте его воздействию прямых солнеч-
ных лучей и источников тепла.
• Во избежание нарушения приема сигналов 
пульта ДУ не допускайте попадания прямых 
солнечных лучей на приемник ИК-сигналов, 
расположенный на внутреннем блоке.
• Если другие электроприборы реагируют на 
сигналы пульта ДУ, отодвиньте их от кондицио-
нера или проконсультируйтесь с представите-
лем торговой организации, у которой Вы приоб-
рели кондиционер.
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Основные функции управления
 1. Для  включения  кондиционера  нажмите  кнопку 
ON/OFF.
2. Нажимая  кнопку  РЕЖИМ,  можно  выбрать 
 необ ходимый  Вам  режим  работы.
3.  Кнопками  «+»  или  «-»  можно  установить 
 же лаемую  температуру.  В  режиме  AUTO  
температура  задаётся  автоматически.
4. Нажимая  кнопку  СКОРОСТЬ,  можно 
 выбрать  не обходимую  Вам  скорость  враще-
ния вентилятора.  В  режимах  AUTO  и  TURBO 
 скорость вращения  задаёт ся  автоматически.
5. Нажатием  кнопок  ЖАЛЮЗИ  ,  ЖАЛЮЗИ
можно  установить  желаемое  положение  
вертикаль ных и  горизонтальных  жалюзи. 
6. Для  включения  дополнительных  функций  
управления  необходимо  нажать  соответствующие 
 кнопки.
7.  Для  выключения  кондиционера  нажмите  
кноп ку  ON/OFF. После  выключения  кондици-
онера, жалюзи  внутренне го  блока  закроются  
автоматически. 

9. В  режиме  охлаждения  или  обогрева  кондици-
онер  поддерживает  заданную  температуру  с  
точно стью  ±1°С. 
• Если  заданная  температура  в  режиме 
 охлажде ния  выше  температуры  окружающего  
воздуха  более  чем  на  1°С,  то  кондиционер  будет 
 работать  в  режиме  вентиляции.
• Если  заданная  температура  в  режиме  обогрева 
ниже  температуры  окружающего  воздуха  более  
чем  на  1°С,  то  кондиционер  будет  работать  в  ре-
жиме  вен тиляции.
10. В  режиме  AUTO  температура  не  регули-
руется вручную,  кондиционер  автоматически  
поддерживает   комфортную  температуру  +25 
±2°С.  
• Если  темпера тура  +20°С,  то  кондиционер  
автоматически  начнёт  работу  в  режиме  
обогрева.  При  температуре  +26°С  кондиционер  
включится  в  режим  охлаждения.
11.    В   режиме  осушения  кондиционер  поддер-
жива ет  заданную  температуру  с  точностью  ±2°С.  
• Если  при включении   кондиционера   темпе-
ратура  в  помещении выше  заданной  более  чем 
на  2°С,  то  кондиционер  бу дет  работать  в  режиме  
охлаждения.  
12. В  режиме  SLEEP1  при  работе  на  охлаждение, 
после  первого  часа  работы  заданная  темпера-
тура  автоматически  повышается  на  1°С,  после  
второго  –  еще  на  1°С.   Далее  заданная  температу-
ра  остается  без изменений. В  режиме  осушения 

температура  воздуха  в  помещении  выше +27°С.
В  режиме  SLEEP2  при  работе  на  обогрев,  после
первого  часа  работы  заданная  темпера-
тура автома тически  понижается  на  2°С,  
после  второго  –  еще  на  2°С.  Далее  заданная  
температура  остается  без  из менений. 
• Когда температура окружающего возду-
ха очень низкая,  а  влажность  очень  высокая,  
теплообменник  наружно го  блока  может  
обмёрзнуть,  что может  негативно  ска заться  
на  эффективности  работы  кондиционера  
на  обогрев.  В  этом  случае  предусмотрено  
автоматиче ское  оттаивание теплообменника 
 наружного  блока.
• Режим  оттаивания  прерывает  установленный 
режим  работы  сплит -системы  на  5   -15  минут.  В 
 режи ме  оттаивания  вентиляторы  внутреннего  и 
наружно го  блока  остановлены.
• В  процессе  оттаивания,  из  наружного  бло-
ка может  появиться  некоторое  количество  
пара, что не  является  неисправностью , либо 
 индикатором  оконча ния  процесса.
• По  завершению  процесса  оттаивания, сплит-
система  возобновляет  работу  в предваритель-
но настроенном режиме.
Возобновить работу кондиционера после 
срабатывания защитного устройства можно 
не ранее, чем через 3 минуты.

ПРИМЕЧАНИЕ:
При  срабатывании   устройства  защиты  все 
 настрой ки  таймера  сбрасываются.
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1.     Проверьте, чтобы на рекламной  наклейке 
на передней панели  кондиционера было 
указано  наличие опции Wi-Fi подготовки.

На рисунках ниже показан пошаговый алгоритм действий по присоединению Wi-Fi модуля 
к кондиционеру воздуха. В случае, если у вас остались вопросы, обратитесь к специалисту 
авторизованного сервисного центра.

2.      Откройте переднюю панель кондиционера.

3.      Кондиционер готов к присоединению Wi-Fi 
модуля.

4.         Подсоедините   Wi-Fi   модуль   к   разъему.
            Закройте панель кондиционера.

Установка Wi-Fi модуля в бытовых кондиционерах 
Energolux серии BERN LE
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Установка Wi-Fi модуля в бытовых кондиционерах 
Energolux серии BERN LE

Управление кондиционером через Wi-Fi требует установки на ваш смартфон мобильного при-
ложения, которое разработано специально для кондиционеров воздуха Energolux. Кондиционер 
подключается к маршрутизатору (Wi-Fi роутеру), который предоставляет соединение с интернетом. 
Информация с мобильного устройства передается в облако, откуда поступает на маршрутизатор, пе-
редающий сигнал на Wi-Fi модуль, который, обрабатывая информацию, передаёт её кондиционеру.  

1.       Установите на мобильном устройстве приложение AC Freedom.

ПРИМЕЧАНИЕ: Приложение доступно в Play Market и App Store.
2.      Включите беспроводной маршрутизатор (Wi-Fi роутер) и убедитесь в том,   что кондиционер 
         и мобильное устройство находятся в зоне его действия.
3.     Подключите мобильное устройство к беспроводной сети (Wi-Fi роутеру).
4.     Включите кондиционер с пульта ДУ, нажав на кнопку ON/OFF. Направив пульт управления 

кондиционером на внутренний блок, зажмите одновременно кнопки COOL и + в течение 3 
секунд. 

ПРИМЕЧАНИЕ: По завершении раздается двойной звуковой сигнал.
5.      Запустите на мобильном устройстве приложение «AC Freedom».
6.      В появившемся окне нажмите кнопку Skip, а затем нажмите  кнопку Add Device.

Инструкция по удаленному управлению кондиционером воздуха
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9.      По окончанию поиска приложение отобразит перечень  подключенных кондиционеров.  При  
нажатии на строку с выбранным кондиционером откроется  панель управления.

ПРИМЕЧАНИЕ: При нажатии и удержании строки с выбранным кондиционером откроется панель  
свойств выбранного кондиционера, где можно изменить изображение и др.

Поздравляем!
Теперь вы можете управлять своим 
кондиционером из любой точки мира, 
где есть интернет.

7.    В появившемся окне  введите данные беспроводной сети «Wi-Fi Name» (наименование сети                                                                                                                                           
Wi-Fi) и «Password» (пароль для подключения сети Wi-Fi).   

8.     По окончанию ввода нажмите на кнопку Start the confi guration.    Приложение начнет поиск 
доступных для подключения кондиционеров.



13

Уход и обслуживание

Уход за корпусом внутреннего блока.
• Выключите кондиционер и отключите его от 
электропитания.
• Протрите внутренний блок сухой или смо-
ченной теплой водой тканью. Запрещается ис-
пользовать воду, температура которой выше 
40 C. Запрещается использовать раствори-
тель, бензин, сухой порошок и инсектициды. 
Используйте только мягкие очищающие сред-
ства.
• Поверхность внутреннего блока подверже-
на образованию царапин, поэтому не следу-
ет тереть или допускать воздействия на блок 
ударных нагрузок. Не применяйте абразивные 
чистящие средства во избежание царапин на 
поверхности внутреннего блока.
• В случае применения имеющихся в продаже 
протирочных тканей, пропитанных химически-
ми средствами, следуйте инструкциям по их 
применению.

Уход за фильтрами внутреннего блока.
• Аккуратно приподнимите панель внутреннего 
блока и зафиксируйте её в верхнем положении.
• Слегка потяните «язычок» фильтра вверх и на 
себя, извлеките фильтр.
• Удалите грязь с воздушного фильтра с помо-
щью пылесоса. При сильном загрязнении про-
мойте фильтр в теплой воде, температура кото-
рой не выше 40C.
• После промывки тщательно просушите фильтр 
в затененном месте.
• Установите воздушный 
фильтр на место 
и закройте переднюю 
панель кондиционера.

Если кондиционер не будет использоваться 
в течение длительного периода времени:
- для просушки внутреннего блока включите 
кондиционер в режиме iCLEAN (очистка),
- по окончанию режима 
iCLEAN (очистка) отклю-
чите кондиционер 
от электропитания,
- очистите корпус и тепло-
обменники наружного 
и внутреннего блоков,

- очистите фильтры внутреннего блока.
- извлеките элементы питания (батарейки) 
из пульта дистанционного управления

Проверка перед каждым включением.
• Убедитесь, что провод заземления надежно 
подключен.
• Убедитесь в целостности и отсутствии повреж-
дений блоков кондиционеров.
• Убедитесь, что отверстия входов и выходов воз-
духа блоков кондиционеров не заблокированы.
• Убедитесь, что фильтр внутреннего блока не 
требует очистки.
• Убедитесь в соответствии текущих температур 
эксплуатационным условиям.

Кондиционер имеет закрытый контур с хлада-
гентом R32. Данный фреон считается безопас-
ным для озонового слоя, но находится в группе 
так называемых парниковых газов, способству-
ющих глобальному потеплению, если они будут 
выпущены в атмосферу. Поэтому выполнение 
работ, связанных с данным хладагентом, дове-
ряйте только соответствующим специалистам.

Срок эксплуатации кондиционера.
Срок эксплуатации кондиционера составляет 
10 лет, при условии соблюдения соответствую-
щих правил по установке, эксплуатации и сер-
висному обслуживанию.

Правила утилизации кондиционера.
По истечении срока службы прибор должен 
подвергаться утилизации в соответствии с нор-
мами, правилами и способами, действующими 
в месте утилизации.
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Технические характеристики
Модель

SAS07BN3-AI SAS09BN3-AI SAS12BN3-AI SAS18BN3-AI SAS24BN3-AI

SAU07BN3-AI-LE SAU09BN3-AI-LE SAU12BN3-AI-LE SAU18BN3-AI-LE SAU24BN3-AI-LE

Производи-
тельность, Вт

Охлаждение 2300 (600-2600) 2650 (600-3100) 3500 (800-4100) 5300 (1300-5700) 7200 (1800-7400)

Обогрев 2400 (800-2700) 2700 (800-3400) 3600(1000-4100) 5300 (1300-5500) 7200 (1800-7400)

Потребляемая 
мощность, Вт

Охлаждение 670 (100-1000) 810 (100-1600) 1180 (100-1400) 1650 (290-2100) 2100(300-3400)

Обогрев 640 (110-1250) 720 (300-1500) 1100 (300-1400) 1470 (250-1800) 2100(300-3400)

Энергоэф-
фективность,
кВт/кВт

Охлажде-
ние

EER 3,4/A 3,3/A 3/B 3,2/A 3,4/B
SEER /
Класс 6,5/А++ 6,5/А++ 6,1/А++ 6,8/А++ 6,5/А++

Обогрев COP 3,8/A 3,8/A 3,3/B 3,6/A 3,4/B

Обогрев SCOP / 
Класс 4,0/А+ 4,0/А+ 4,0/А+ 4,0/А+ 4,1/А+

Рабочий ток, А
Охлаждение 3,4 (0,5-8,2) 3,5 (0,6-8,5) 5,5 (0,7-7,8) 7,8 (2,2-9,3) 11 (1,5-13,0)

Обогрев 3,0  (0,65-8,0) 3,1 (0,8-8,5) 5,3 (1,5-7,8) 6,5 (2,0-8,0) 10 (1,5-12,0)

Электропитание 1 фаза, 220-240 В, 50 Гц

Сторона подключения Наружный блок

Максимальная длина 
фреонопровода, м 35 35 35 40 40

Максимальный перепад высот, м 10 10 10 15 15

Минимальная длина трассы, м 3 3 3 3 3
Длина трубы без дозаправки, м 5 5 5 5 5
Диаметр газовой трубы, 
мм (дюймы) 9,52 (3/8'') 9,52 (3/8'') 9,52 (3/8”) 12,70 (1/2'') 15,88 (5/8'')

Диаметр жидкостной трубы,
 мм (дюймы) 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'') 6,35 (1/4'')

Диаметр дренажной трубы, мм 16,9 16,9 16,9 16,9 16,9

Внутренний блок SAS07BN3-AI SAS09BN3-AI SAS12BN3-AI SAS18BN3-AI SAS24BN3-AI

Расход воздуха, м3/ч 600 600 600 850 1310

Осушение, л/ч 1,3 1,3 1,7 2,5 3,1
Уровень звукового давления, дБ(А) 19/22/27/31/38 19/22/27/31/38 20/23/29/32/38 23/26/31/32/41 23/31/33/36/38

Размеры 
(Ш х В х Г), мм

Без упаковки 792×292×201 792×292×201 792×292×201 940×316×224 1132×330×232

В упаковке 880×370×290 880×370×290 880×370×290 1010×385×307 1210×400×327

Вес, кг
Без упаковки 8,0 8,0 8,0 11,0 14,5
В упаковке 11,0 11,0 11,0 14,0 17,0

Наружный блок SAU07BN3-AI-LE SAU09BN3-AI-LE SAU12BN3-AI-LE SAU18BN3-AI-LE SAU24BN3-AI-LE

Компрессор
Торговая марка GMCC GMCC GMCC SANYO SANYO

Тип Роторный Роторный Роторный Роторный Роторный

Расход воздуха, м3/ч 2000 2000 2000 2200 3000

Уровень звукового давления, дБ(А) 45 45 45 45 47

Диапазон рабочих 
температур на-
ружного воздуха, C 

Охлаждение -15 ~ +48 °С

Обогрев -15 ~ +32 °С

Хладагент/Заводская заправка хлада-
гента (до 5 м), г R32/570 R32/570 R32/540 R32/820 R32/1300

Дополнительная заправка хладагента, 
г/м 20 20 20 30 30

Размеры
(Ш х В х Г), мм

Без упаковки 649×450×232 650х455х233 705×530×280 785×555×300 900×700×350

В упаковке 760×510×315 760×510×315 825×595×345 903×615×382 1015×762×425

Вес, кг
Без упаковки 18,5 18,5 21,0 27,0 31,5
В упаковке 21,0 21,0 24,0 30,0 34,0
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Неисправность Возможная причина Устранение

Кондиционер не включается

1. Нет электропитания
2. Сработал автомат защиты
3. Слишком низкое напряжение в сети
4. Нажата кнопка ВЫКЛ
5. Батарейки в пульте ДУ разряжены

1. Восстановите электропитание
2. Обратитесь в сервисный центр
3. Обратитесь в Энергонадзор
4. Нажмите кнопку ВКЛ
5. Замените батарейки

Компрессор запускается,
но вскоре останавливается

Посторонние предметы мешают
доступу воздуха к наружному блоку Уберите посторонние предметы

Тепло- или холодопроизво-
дительность кондиционера 
недостаточна

1. Загрязнен и забит фильтр

2. Есть источники тепла или слишком    
много людей в помещении

3. Открыты окна и/или двери
4. Посторонние предметы перед вну-

тренним блоком препятствуют возду-
хообмену

5. Задана слишком высокая температура 
в режиме охлаждения или слишком 
низкая в режиме обогрева

6. Наружная температура слишком низкая
7. Не работает система оттаивания

1. Очистите фильтр, чтобы улуч-
шился воздухообмен

2. Удалите, если возможно,
источники повышенного тепла

3. Закройте окна и двери
4. Уберите посторонние предметы

5. Задайте более высокую или 
низкую температуру

6. Не включайте кондиционер
7. Обратитесь к продавцу

Из кондиционера раздается 
потрескивание и поскрипы-
вание

Пластиковые детали кондиционера 
могут расширяться и сжиматься при 
нагреве и охлаждении блока

Это нормальная ситуация

Не работает вентилятор
внутреннего блока

1 Заданы неверные настройки с пульта ДУ
2. При входе в режим обогрева сработа-

ла функция защиты от подачи холод-
ного воздуха в помещение

1. Проверьте настройки
2. Через несколько минут венти-

лятор заработает

Устранение неисправностей

В случае возникновения проблем при эксплуа-
тации или обнаружении неисправностей обра-
титесь к способам их устранения, указанным в 
таблице ниже.

В случае невозможности решения проблем 
указанными способами обратитесь в центр 
технического обслуживания.

ВНИМАНИЕ!
Во из бе жа ние по ра же ния элек три че с ким то ком 
не ме няй те элек тро про вод ку и не про во ди те ре-
монт кон ди ци о не ра са мо с то я тель но.

Эффекты, не связанные с нарушением 
нормальной работы кондиционера

1. Кондиционер не работает
Кондиционер не включается сразу после на-
жатия кнопки "ON/OFF".
Ес ли го рит ин ди ка тор рабочего состояния, 
то  это ука зы ва ет на нор маль ное функ ци о ни-
ро ва ние кон ди ци о не ра. Ус т рой ство за щи ты 
кон ди ци о не ра от ча с тых пу с ков не по зво ля-

ет вклю чать кон ди ци о нер ра нее, чем че рез 3 
ми ну ты пос ле его от клю че ния.
Пос ле вклю че ния кон ди ци о не ра при низ-
кой тем пе ра ту ре НАРУЖНОГО воз ду ха ак ти -
ви ру ет ся си с те ма за щи ты от по да чи хо-
лод но го воз ду ха в по ме ще ние. (См. раз дел 
"ОХЛАЖДЕНИЕ, ОБОГРЕВ и ВЕНТИЛЯЦИЯ").

2. Из внутреннего блока выходит белый ту-
ман и холодный воздух
Кондиционер работает в режиме охлаждения 
в помещении с высокой влажностью (при на-
личии пыли и паров масла в воздухе). Из-за 
скопления грязи во внутреннем блоке поддер-
жание температуры воздуха в помещении на 
заданном уровне может оказаться невозмож-
ным. В этом случае следует провести чистку
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внутреннего блока. Выполнять эту работу дол-
жен квалифицированный специалист. Сразу 
после отключения режима оттаивания из 
кондиционера , работающего в режиме обо-
грева, может выходить водяной пар.

3. Шум
 При работе кондиционера могут быть слыш-

ны звуки текущей воды. Эти звуки вызваны 
течением хладагента по межблочным трубо-
проводами.

 Звуки текущей воды могут быть слышны при от-
таивании кондиционера и сразу после его отклю-
чения. Эти звуки связаны с изменением расхода 
хладагента и прекращением его течения.

 При включении и отключении кондиционера 
могут быть слышны щелкающие звуки. Эти 
звуки вызваны тепловым расширением или 
сжатием пластмассовых деталей при измене-
нии температуры корпуса.

4. Из внутреннего блока вылетает пыль
 Это происходит при первом пуске кондиционе-

ра или после длительного перерыва в работе.
5. Кондиционер испускает неприятный запах
 Кондиционер поглощает сигаретный дым, а 

также запах, исходящий от стен и мебели, и 
затем возвращает его в помещение.

6.  Самопроизвольное переключение с режи-
ма ОХЛАЖДЕНИЯ на режим ВЕНТИЛЯЦИИ

 Во избежание замораживания теплообмен-
ника кондиционер автоматически переклю-
чается в режим ВЕНТИЛЯЦИИ и возвраща-
ется в режим ОХЛАЖДЕНИЯ через довольно 
длительный интервал времени.

 При достижении заданной температуры воз-
духа компрессор отключается, и кондиционер 
продолжает работать в режиме ВЕНТИЛЯЦИИ. 
При повышении температуры воздуха ком-
прессор снова включается.

7.  Переключение с режима ОБОГРЕВА в ре-
жим ВЕНТИЛЯЦИИ

 При достижении заданной температуры 
воздуха компрессор отключается, и кон-
диционер продолжает работать в режиме 
ВЕНТИЛЯЦИИ. При снижении температуры 
воздуха компрессор снова включается.

8.  Конденсат
 При относительной влажности воздуха в по

мещении выше 80 % на поверхности конди
ционера может образоваться конденсат.

9.  Режим оттаивания (в кондиционерах с ре-
жимами охлаждения и обогрева)

 При обмерзании теплообменника наружного 
блока в режиме обогрева теплопроизводи-
тельность кондиционера снижается. Через 
некоторое время кондиционер автоматиче-
ски переходит в режим оттаивания. При этом 
компрессор постоянно работает, а вентиля-
торы не вращаются. После завершения цик-
ла оттаивания кондиционер возвращается в 
режим обогрева.

10. Режим обогрева
 При работе в режиме обогрева кондици-

онер переносит теплоту, содержащуюся в 
наружном воздухе, внутрь помещения. При 
понижении температуры наружного возду-
ха теплопроизводительность кондиционера 
уменьшается, и температура обработанного 
воздуха понижается.

11.  Система защиты от подачи холодного 
воздуха (только в кондиционерах с режи-
мами охлаждения и обогрева)

 Во избежание подачи в помещение холодно-
го воздуха вентилятор внутреннего блока ав-
томатически уменьшает скорость вращения 
или останавливается. 

Это происходит в следующих случаях:
• Только что включился режим обогрева.
• Только что завершился цикл оттаивания.
• Очень низкая температура наружного воздуха.
12.  Система защиты от частых пусков (трех-

минутная задержка)
 При повторном пуске кондиционера сразу же 

после его отключения кондиционер включа-
ется только через 3 минуты.

Срок эксплуатации

Срок экс плу а та ции при бо ра со став ля ет 10 лет 
при ус ло вии со блю де ния со от вет ству ю щих пра-
вил по ус та нов ке и экс плу а та ции.
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Условия эксплуатации

Температурные условия эксплуатации кондици-
онера:

Режим работы Ох лаж де ние Обогрев Осушение

Воз дух
в по ме ще нии

От +16
до +30 °С Не вы ше +30 °С От +16

до +30 °С

На руж ный
воз дух

От -15
до +48 °С От -15 до +32 °С От +11

до +48 °С

Не регулируйте вручную горизонтальные жа-
люзи, в противном случае может произойти их 
поломка. 
Чтобы предотвратить образование конденсата 
не допускайте длительного направления воз-
душного потока вниз в режиме ОХЛАЖДЕНИЕ 
или ОСУШЕНИЕ.

Чрезмерный шум
• Устанавливайте кондиционер в месте, спо-

собном выдержать его вес, чтобы он работал 
с наименьшим шумом.

• Устанавливайте наружный блок кондицио-
нера в месте, где выброс воздуха и шум от 
работы кондиционера не помешают сосе-
дям. 

• Не устанавливайте какие-либо заграждения 
перед наружной частью кондиционера, т. к. 
это увеличивает шум.

Особенности режима ОБОГРЕВ
Предварительный нагрев.
После начала работы кондиционера в режиме 
ОБОГРЕВ, теплый воздух начинает поступать 
только через 2–5 минут.
Размораживание наружного блока.
В процессе обогрева кондиционер будет авто-
матически размораживаться для увеличения 
своей производительности. Обычно это зани-
мает от 5 до 15 минут. Во время разморажива-
ния вентиляторы не работают. После того, как 
размораживание завершено, режим обогрева 
включается автоматически.

Комплектация

• Кондиционер сплит-система бытовая (наруж-
ный и внутренний блок);

• крепления для монтажа на стену (только для 
внутреннего блока);

• пульт ДУ;
• инструкция (руководство пользователя);
• гарантийный талон (в инструкции).

Утилизация прибора

По истечении срока службы прибор должен 
подвергаться утилизации в соответствии с нор-
мами, правилами и способами, действующими 
в месте утилизации. 
Не выбрасывайте прибор вместе с бытовыми 
отходами.
По истечении срока службы прибора, сдавай-
те его в пункт сбора для утилизации, если это 
предусмотрено нормами и правилами вашего 
региона. Это поможет избежать возможных по-
следствий вредного влияния на окружающую 
среду и здоровье человека, а также будет спо-
собствовать повторному использованию ком-
понентов изделия.
Информацию о том, где и как можно утилизи-
ровать прибор можно получить от местных ор-
ганов власти.

Дата изготовления

Дата изготовления указана на стикере на кор-
пусе прибора, а также зашифрована в Code-
128. Дата изготовления определяется следую-
щим образом: 

XXXXXXXXXXX...Xn / XXXX
                                           a

а – месяц и год производства.

Гарантия

Гарантийное обслуживание кондиционера про-
изводится в соответствии с гарантийными обя-
зательствами, перечисленными в гарантийном 
талоне.
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Сертификация продукции

Товар сертифицирован на территории 
Таможенного союза 

Товар соответствует требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтно-
го оборудования», 
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совмести-
мость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 Об ограничении примене-
ния опасных веществ в изделиях электротехни-
ки и радиоэлектроники

Изготовитель:
«Ningbo AUX imp&exp Co., Ltd»
No. 1166 Mingguang North Road, Jiangshan,
Yinzhou District, Ningbo, Zhejiang, P.R.China,
315191

«Нинбо АУКС импорт&экспорт Ко., Лтд»
No. 1166 Минггуан Норф Роад, Цзяншань,
район Иньчжоу, Нинбо, Чжэцзян, Китай, 315191

Произведено:
«Ningbo AUX imp&exp Co., Ltd»
No. 1166 Mingguang North Road, Jiangshan,
Yinzhou District, Ningbo, Zhejiang, P.R.China,
315191

«Нинбо АУКС импорт&экспорт Ко., Лтд»
No. 1166 Минггуан Норф Роад, Цзяншань,
район Иньчжоу, Нинбо, Чжэцзян, Китай, 315191
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Импортер в РФ и уполномоченная 
организация:
ООО «СЕВЕРКОН», Российская Федерация,
109052, Г.Москва, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ 
ОКРУГ НИЖЕГОРОДСКИЙ, ПР-КТ РЯЗАНСКИЙ, 
Д. 2, СТР. 86, ЭТАЖ 4, ПОМЕЩ. VI

www.energolux.com

Сделано в Китае
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Протокол о приемке оборудования

после проведения пусконаладочных работ

г.______________________                                                  "______"____________________20_____г.

Для проведения пусконаладочных работ предъявлено следующее оборудование:   

________________________________________________________________________________

смонтированное по адресу:______________________________________________________

________________________________________________________________________________

Установлено, что:

1. Проект  разработан____________________________________________________________
                                        (наименование проектной организации, номера чертежей и даты).

2. Монтажные работы выполнены _________________________________________________
                                                                  (наименование монтажной организации)

Примечание - Паяные соединения медных труб:

- ………………....................................... (место пайки);  - .…………….. (число паек)

3. Дата начала монтажных работ __________________________________________________
                                                                                                  (время, число, месяц и год)

4. Дата окончания монтажных работ ______________________________________________
                                                                                                  (время, число, месяц и год)

Установлено, что бытовая система кондиционирования готова (не готова) к тестовому 

запуску Ответственный__________________________________________________________

                                                         ФИО монтажника                                               /подпись/

Во время тестового запуска бытовая система кондиционирования провере-

на на всех режимах, предусмотренных заводом-изготовителем, и признана

исправной. Устройства защиты срабатывают своевременно.

Пусконаладочные работы окончены.

________________________________________________________________________________
                                                         ФИО монтажника                                               /подпись/

Работы принял. Претензий не имею

________________________________________________________________________________
                                                         ФИО заказчика                                                  /подпись/
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Протокол тестового запуска

Тестовый запуск бытовой системы кондиционирования выполнен «__» _____ 
20__г. в _______. Во время тестового запуска определены основные параметры 
работы бытовой системы кондиционирования, представленные в таблице 1

Таблица 1 - Параметры бытовой системы кондиционирования при тестовом запуске

Фактические значения параметров бытовой системы кондиционирования 
соответствуют    (не соответствуют) требуемым значениям. 

Во время тестового запуска бытовая система кондиционирования проверена 
на всех режимах, предусмотренных заводом-изготовителем, и признана ис-
правной. Устройства защиты срабатывают своевременно.  

Пусконаладочные работы окончены. 
_________________________________________________________ 
ФИО монтажника                                                                        /подпись/ 

Работы принял. Претензий не имею 

_________________________________________________________ 
ФИО заказчика                                                                           /подпись/  

№ Контролируемый 
параметр

Требуется Фактическое значе-
ние

1 Рабочее напряжение, В От 200 до 240

2 Рабочий ток, А Менее 110%
от номиналь-
ного
значения

Охлаждение

Нагрев

3 Перепад температуры возду-
ха на теплообменном аппара-
те испарительного блока, °С

Не менее 8 Охлаждение

Нагрев
4 Перепад температуры возду-

ха на теплообменном аппара-
те компрессорно-конденса-
торного блока, °С

От 5 до 12 Охлаждение

Нагрев
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ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН
Настоящий документ не ограничивает определенные законом права потребителей,
но дополняет и уточняет оговоренные законом обязательства, 
предполагающие соглашение сторон либо договор

Поздравляем Вас с приобретением техники отлич-
ного качества!

Убедительно просим вас во избежание недораз-
умений до уста новки/эксплуатации изделия вни-
мательно изучить его инструк цию по эксплуатации. 
В конструкцию, комплектацию или технологию изготов-
гения изделия, с целью улучшения его технических ха-
рактеристик, могут быть внесены изменения. Такие из-
менения вносятся без предварительного уведомления 
Покупателя и не влекут обяза тельств по изменению/
улучшению ранее выпущенных изделий. 
Дополнительную информацию об этом и других из-
делиях Вы можете получить у Продавца или по нашей 
информационной  линии: 

Тел.: +7(985) 477-00-60
Режим работы: с 9:00 до 18:00 (пн-пт)
E-mail: service@severcon.ru
Адрес в интернете: www.severcon.ru
По вопросам гарантийного обслуживания обращать-
ся в сервисные центры на сайте: www.severcon.ru

Внешний вид и комплектность изделия 
Тщательно проверьте внешний вид изделия и его 
комплект ность, все претензии по внешнему виду 
и комплектности предъявляйте Продавцу при по-
купке изделия. Гарантийное обслуживание ку-
пленного вами прибора осуществляется через 
Продавца, специализированные сервисные цен-
тры или мон тажную организацию, проводившую 
установку прибора (если изделие нуждается в спе-
циальной установке, подключении или сборке). 
По всем вопросам, связанным с техобслуживанием из-
делия, обращайтесь в специализированные сервисные 
центры. 
Подробная информация о сервисных центрах, уполно-
моченных осуществлять ремонт и техническое обслу-
живание изделия, находится на вышеуказанном сайте.

Заполнение гарантийного талона 
Внимательно ознакомьтесь с гарантийным 
талоном и проследи те, чтобы он был правиль-
но заполнен и имел штамп Продавца. При отсут-
ствии штампа Продавца и даты продажи (либо 
кассо вого чека с датой продажи) гарантийный 
срок исчисляется с даты производства изделия. 
Запрещается вносить в гарантийный талон какие-либо 
измене ния, а также стирать или переписывать указан-
ные в нём данные. Гарантийный талон должен содер-
жать: наименование и модель изделия, его серийный 
номер, дата продажи, а также имеется подпись уполно-
моченного лица и штамп Продавца.  В случае неисправ-
ности прибора по вине изготовителя обяза тельство 
по устранению неисправности будет возложено на 
уполномоченную изготовителем организацию. В дан-
ном случае покупатель вправе обратиться к Продавцу. 
Ответственность за неисправность прибора, возник-
шую по вине организации, проводившей установку 
(монтаж) прибора возлагается на монтажную органи-
зацию. В данном случае необходимо обратиться к ор-
ганизации, проводившей установку (монтаж) прибора. 
Для установки (подключения) изделия (если оно 
нуждается в специальной установке, подключении 
или сборке) рекомендуем обращаться в специ-
ализированные сервисные центры, где можете вос-
пользоваться услугами квалифицированных специа-
листов. Продавец, уполномоченная изготовителем 
организация, импортер и изготовитель не несут от-
ветственности за недо статки изделия, возникшие 
из-за его неправильной установки (подключения). 
Настоящая гарантия не дает права на возмещение и 
покрытие ущерба, произошедшего в результате пере-
делки или регули ровки изделия, без предварительного 
письменного согласия изготовителя, с целью приведе-
ния его в соответствие с нацио нальными или местны-
ми техническими стандартами и нормами безопасно-
сти, действующими в любой другой стране, кроме РФ, 
где это изделие было первоначально продано. 

ТИП Срок службы
Сплит-системы, мобильные кондиционеры, осушители, электрические обогрева-
тели (конвекторы), масляные радиаторы, водонагреватели, инфракрасные обогре-
ватели для встройки в подвесные потолки

10 (десять) лет
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Настоящая гарантия распространяется на производ-
ственные или конструкционные дефекты изделия 
Выполнение ремонтных работ и замена дефектных 
деталей изделия специалистами уполномоченного 
сервисного центра производятся в сервисном центре 
или непосредственно у Покупателя (по усмотрению 
сервисного центра). Гарантийный ремонт изделия на 
территории Российской Федерации выпол няется в 
срок не более 45 дней. В случае если во время устра-
нения недостатков товара станет очевидным, что они 
не будут устранены в определённый соглашением 
Сторон срок, Стороны могут заключить соглаше-
ние о новом сроке устранения недо статков товара. 
Гарантийный срок на комплектующие изделия (де-
тали, которые могут быть сняты с изделия без при-
менения каких-либо инстру ментов, т. е. ящики, 
полки, решётки, корзины, насадки, щётки, трубки, 
шланги и др. подобные комплектующие) составляет 
З (три) месяца. Гарантийный срок на новые комплек-
тующие, установленные на изделие при гарантийном 
или платном ремонте, либо приобретённые отдельно 
от изделия, составгяет З (три) месяца со дня выдачи от-
ремонтированного изделия Покупателю, либо продажи 
последнему этих комплектующих. Гарантийное обслу-
живание на территории иных стран осу ществляется 
в соответствии с требованиями местного законо-
дательства. По вопросам гарантийного обслуживания 
можно обращаться к продавцу или по электронной по-
чте. 

Настоящая гарантия не распространяется на:
• периодическое обслуживание и сервисное обслужи-
вание изделия (чистку, замену фильтров или устройств, 
выполняющих функции фильтров); 
• любые адаптации и изменения изделия, вт. ч. с целью 
усовер шенствования и расширения обычной сферы 
его применения, которая указана в Инструкции по экс-
плуатации изделия, без предварительного письменно-
го согласия изготовителя.

Настоящая гарантия также не предоставляется в 
случа ях, если недостаток в товаре возник в резуль-
тате: 
• использования изделия не по его прямому назначе-
нию, не в соответствии с его Инструкцией по эксплуа-
тации, в том числе эксплуатации изделия с перегрузкой 
ипи совместно со вспо могательным оборудованием, 
не рекомендуемым Продавцом, упопномоченной изго-

товителем организацией, импортёром, изготовителем;
• наличия на изделии механических повреждений (ско-
лов, трещин и т. д.), воздействий на изделие чрезмер-
ной силы, хими чески агрессивных веществ, высоких 
температур, повышенной влажности/запылённости, 
концентрированных паров, если что-либо из перечис-
ленного стало причиной неисправности изделия;
• ремонта/наладки/инсталляции/адаптации/пуска из-
делия в экс плуатацию не уполномоченными на то орга-
низациями/ лицами; 
• неаккуратного обращения с устройством, ставшего 
причиной физических , либо косметических поврежде-
ний поверхности; 
• если нарушены правила транспортировки/хранения/
монтажа/эксплуатации; 
• стихийных бедствий (пожар, наводнение и т. д.) и 
других причин, находящихся вне контроля Продавца, 
уполномочен ной изготовителем организации, импор-
тёра, изготовителя и Покупателя, которые причинили 
вред изделию;
• неправипьного подключения изделия к электриче-
ской или водопроводной сети, а также неисправностей 
(несоответствие рабочих параметров) электрической 
или водопроводной сети и прочих внешних сетей;
• дефектов, возникших вследствие попадания внутрь 
издел ия посторонних предметов, жидкостей, кроме 
предусмотренных инструкцией по эксплуатации, насе-
комых и продуктов их жизне деятельности и т. д.;
•  необходимости замены ламп, фильтров, элементов 
питания, аккумуляторов, предохранителей, а также сте-
клянных/фарфо ровых/матерчатых и перемещаемых 
вручную деталей и других дополнительных быстроизна-
шивающихся/сменных деталей изделия, которые име-
ют собственный о граниченный период работоспособ-
ности, в связи с их естественным износом;
•  дефектов системы, в которой изделие использова-
лось как элемент этой системы.

Особые условия гарантийного обслуживания 
кондици онеров
Настоящая гарантия не распространяется на недостат-
ки работы изделия в случае, если Покупатель по своей 
инициативе (без учета соответствующей информации 
Продавца) выбрал и купил кондиционер надлежащего 
качества, но по своим техническим характеристикам 
не предназначенный для помещения, в кото ром он был 
впоследствии установлен Покупателем. 

ТИП Гарантийный срок1

Сплит-системы on-off 4 (четыре) года
Сплит-системы инверторного типа 5 (пять) лет

1 Указанная гарантия на кондиционеры, требующие специального монтажа (кроме мобильных), действительна если монтаж кондиционера 
выполнен одной из Авторизованной Монтажной Организацией, и 1 год в случае, если монтаж кондиционера проведен неуполномоченной орга-
низацией. Гарантийные обязательства на монтаж таких кондиционеров несет на себе монтажная организация.
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Уважаемый Покупатель! 
Напоминаем, что неквалифицированный монтаж 
кондици онеров может привести к его неправильной 
работе и, как следствие, к выходу изделия из строя. 
Монтаж данного обо рудования должен произво-
диться со гласно документу СТО НОСТРОЙ 223.-2011
о «Монтаже и пуска-наладке испаритель ных ком-
прессорно-конденсаторных блоков бы товых систем 
кондиционирования в зданиях и сооружениях» с обя-
зательным проведением пуска-наладочных работ и 
обязательным запол нением протокола о приемке обо-
рудования после проведения пусконаладочных работ. 
В случае возникновения в кондиционерах не-
достатков в резуль тате нарушения порядка их 
установки гарантия не распростра няется. Гаран-
тию на монтажные работы и связанные с ними 
недостатки в работе изделия несет монтажная органи-
зация.

Особые условия эксплуатации кондиционеров
Настоящая гарантия не предоставляется, когда по тре-
бованию/ желанию Покупателя в нарушение действую-
щих в РФ требо ваний СНиПов, стандартов и иной тех-
нической документации: был неправигьно подобран и 
куплен кондиционер (-ы) для конкретного помещения; 
были неправильно смонтирован(-ы) (установлен(-ы)) 
блок(-и) купленного Покупателем кондиционе ра. Также 
обращаем внимание Покупателя на то, что в соответ-
ствии с Жилищным Кодексом РФ Покупатель обязан 
согласовать монтаж купленного кондиционера(-ов) с 
эксплуатирующей организацией и компетентными ор-
ганами ис полнительной вла сти субъекта Российской  
Федерации. Продавец, Уполномоченная изготовителем 
орга низация, Импортер, Изготовитель снимают с себя 
всякую ответственность за любые неблагоприятные по-
следствия, связанные с использованием купленно ко-
кондиционера (-ов) без утвержденного плана монтажа и 
разрешения вышеуказанных организаций. 

Памятка по уходу за кондиционером: 
1. Один раз в 2 недели (при интенсивной эксплуатации 
чаще), контро лируйте чистоту воздушных фильтров во 
внутреннем блоке (см. инструкцию по эксплуатации). 
Защитные свойства этих фильтров основаны на 
электростатиче ском эффекте, поэтому даже при незна-
чительном загрязнении фильтр перестает выполнять 
свои функции; 
2. Один раз в год необходимо проводить профипакти-
ческие работы, включающие в себя очистку от пыли и 
грязи теплооб менников внутреннего и внешнего бло-
ков, проверку давления в системе, диагноаику всех 
электронных ком понентов кондицио нера, чистку дре-
нажной системы. Данная процедура предотвра тит по-
явление неисправностей и обеспечит надежную работу 
вашего кондиционера; 

3. Один раз в год (лучше весной), при необходимости, 
следует вычи стить теплообменник наружного блока и 
проверить работу кон диционера на всех режимах. Это 
обеспечит надежную работу вашего кондиционера; 
4. Необходимо учесть, что эксплуатация кондиционе-
ра в зимних условиях имеет ряд особенностей. При 
крайне низких темпе ратурах: от -10 ОС и ниже для кон-
диционеров не инверторного типа и от -15 °С и ниже 
для кондиционеров инверторного типa рекомендуется 
испол ьзовать кондиционер только в режиме венти-
ляции. Запуск кондиционера для работы в режимах 
охлаждения или обогрева может привести к сбоям в 
работе кондиционера и поломке компрессора. Если на 
улице отрица тельная температура, а конденсат (вода из 
внутреннего блока) выводится на улицу, то возможно за-
мерзание воды в дренажной системе и, как следствие, 
конденсат будет вытекать из поддона внутреннего бло-
ка в помещение.

Покупатель предупреждён о том, что если товар отне-
сен к категории товаров, предусмотренных «Перечнем 
непродоволь ственных товаров надлежащего качества, 
не подлежащих обме ну» Пост. Правительства РФ от 
31.1 2.2020 № 2463 он не вправе требовать обмена ку-
пленного изделия в порядке ст. 25 Закона «О Защите 
прав потребителей» и ст. 502 ГК РФ. С момента подпи-
сания Покупателем Гарантийного талона считается, что: 
• вся необходимая информация о купленном из-
делии и его потребительских свойствах предостав-
лена Покупателю в полном объёме, в соответствии 
со ст. 10 Закона «О защите прав потребителей»; 
• покупатель получит Инструкцию по эксплуатации ку-
пленного изделия на русском языке

..................................................................................................................;

• покупатель ознакомлен и согласен с условиями гаран-
тийного обслуживания/особенностями эксплуатации 
купленного изде лия; 
•   покупатель  претензий к внешнему виду/комплектно-
сти купленного изделия не имеет

..............................................................................................................
Отметить здесь, если работа изделия проверялась 

в присутствии Покупателя.

Подпись покупателя:.......................................................................

Дата:...........................................................................................................
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